
令和６年度第３回豊山町ＤＸ推進本部会議議事録 

 

１ 開催日時 

 令和７年３月１９日（水）午後２時００分から午後３時２０分まで 

 

２ 開催場所 

 豊山町役場３階 会議室５ 

 

３ 出席者 

 （１）推進本部長  副町長 安藤敏毅 

    推進副本部長 企画調整部長 早川憲二 

    推進本部員  総務部長 堀尾政美 

生活福祉部長 井上武 

産業建設部長 高桑悟 

教育委員会事務局長 安藤憲司 

議会事務局長 小川徹也 

 （２）事務局 デジタル化推進室 室長 井戸茂治 

グループ長 金田直也 

 

４ 議題 

 （１）ＤＸをめぐる主な動きについて 

 （２）各事業の取組成果の確認について 

 （３）来年度の取組の確認について 

 

５ 会議資料 

 資料１ ＤＸをめぐる主な動き 

 資料２ 各事業の取組成果の確認について 

 資料３ 令和７年度ＤＸ関連主要事業 

 

６ 会議内容 

事務局 定刻になりましたので、ただいまから令和６年度第３回豊山町ＤＸ推進

本部会議を開催いたします。 

本部長副本部長および本部員の皆様におかれましては、ご多忙のところ

ご出席いただき、誠にありがとうございます。 

それでは、本日の会議資料のご確認をお願いします。 

（配布資料確認） 



以後の取り回しについては本部長にお願いいたします。 

推進本部長 まず議題１「ＤＸをめぐる主な動きについて」事務局から説明をお願い

します。 

事務局 （議題１を説明） 

推進本部長 事務局からの説明に対して、本部員の皆さんからご質問があれば、ご発

言をお願いします。 

推進本部長 特にないようですので、議題２「各事業の取組成果の確認について」事

務局から説明をお願いします。 

事務局 （議題２を説明） 

推進本部長 事務局からの説明に対して、本部員の皆さんからご質問があれば、ご発

言をお願いします。 

推進本部員 今年度サービスを開始した窓口のキャッシュレス決済について、利用者

の推移はどうですか。 

事務局 令和６年８月にサービスを開始して以降、月ごとの利用者数は増加傾向

にあります。 

推進本部員 クラウドファンディングの調査はロードマップを見ると令和６年度で終

わっていますが、令和７年度以降の予定はありませんか。 

事務局 令和６年度はクラウドファンディングの概要や近隣自治体の状況、利用

できるサイトの調査を行いました。クラウドファンディングは財産管理

の要素が強いことからＤＸ会議としての調査を続けるべきか思案してい

ます。 

推進本部員 各担当からクラウドファンディングを活用したいという声があがってい

る一方で、やり方がわからずできていないのが現状です。クラウドファ

ンディングは各部署で行ってもいいと思いますが、ＤＸ部門が手引書の

ようなものを用意して提供できるといいと思います。 

推進本部長 公金収納のデジタル化も、納付の件数が極めて少ないなど費用対効果が

不十分である公金があることも想定されます。どの公金をデジタル化す

るかは各部署で考えなければならないと思います。クラウドファンディ

ングについては、各部署に適切なアドバイスができるよう引き続き調査

をしてほしいと思います。 

推進本部長 議題３「来年度の取組の確認について」説明をお願いします。 

事務局 （議題３を説明） 

推進本部長 事務局からの説明に対して、本部員の皆さんからご質問があれば、ご発

言をお願いします。 

推進本部員 昨年度は、ＤＸに関する予算として何を予算化するかを推進本部会議に

諮り、確認結果を各課に周知して、それを査定して予算化するという流



れだったと思います。会議の行い方について再検討していただきたいで

す。地域のデジタル課題の解決について、オンデマンド交通システム、

フレイル予防、地域経済の活性化など地域課題を解決するための取組を

検討していただければと思います。 

推進本部員 住民へのアピールという面で見ると弱いです。ＤＸの補助金も将来縮小

していくと思いますので、今のうちに何かできればと思います。 

推進本部長 地域のデジタル課題の解決は、ＤＸ部門だけで考えるのではなく、何が

デジタル化できるかを各課や推進本部会議のメンバーに配信して、持ち

帰ってもらってもう一回会議をするやり方もあると思います。来ない窓

口についても、スマホで全部申請にすれば実現できる。来ない窓口が実

現すると、24時間体制で受付ができ、役場の開庁時間の縮小につながる。

何の申請をデジタル化するかは各部局に振ればいいと思います。 

推進本部長 公金収納のデジタル化も、各課が取り扱っている公金の種類、件数等を

照会し、資料を提出させる。集約した結果を公開し、会議でシステム導

入する必要があるかを諮るといった方法でもいいと思います。 

推進本部長 要望ですが、ＤＸ部門が単独で調べる範疇に及ばないところは部局に照

会をして、ＤＸ部門はそれを統括する。統括した結果を会議に諮るとい

う形で会議やビジネスチャットによる打合せを開催していただければと

思います。また、業務見直しはＤＸ部門だけではなく、各部局とＤＸ部

門ですすめていきたいので、部局長様におかれましては、ご協力をお願

いします。 

推進本部長 本日の議題はすべて終了しました。進行を事務局にお返しします。 

事務局 これをもちまして第３回豊山町ＤＸ推進本部会議を終了します。ありが

とうございました。 

 


